

Gazzetta Ufficiale n.52 del 3.03.2004

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto del Ministero della difesa 30 dicembre 2003, recante: «Determinazione delle condizioni per la concessione della dispensa dagli obblighi di leva, ai sensi dell'art. 7, comma 3, lettera a) del decreto legislativo 30 dicembre 1997, n. 504».

(Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 41 del 19 febbraio 2004).

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, alla pag. 42, seconda colonna, all'art. 1, comma 1, lettera m), punto 2, dove e' scritto: «... del decreto legislativo n. 273/2003 ...», **leggasi: «... del decreto legislativo n. 276/2003 ...».**